2B DINAMIKA FELADATSOR BEVEZETO FIZIKA C

2B/1. Van egy o = 18° hajlasszog(, L = 2,3 m hosszu lejtd, és egy m = 85 dkg tomeg( test.
A test és a lejt6 kozotti csuszasi surlddasi egyutthaté p = 0,16.

a) Mekkora surlédasi erd hat a testre a mozgdsa kdzben?

b) Mekkora lesz a test gyorsuldsa, ha elengedjiik a lejtén lefelé?

Plusz kérdés: Mekkora lesz a test végsebessége a lejt6 aljara érkezve, ha a test a lejté
tetejérdl nyugalombdl indulva elkezd lefelé csuszni?

c) Mekkora lesz a test gyorsuldsa, ha a lejt6 aljan meglokjik folfelé?

Plusz kérdés: Legalabb mekkora kezd&sebességet kell adni a testnek a lejté aljan, hogy
feljusson a lejté legtetejére?

d) Ha azt szeretnénk, hogy a test dllando sebességgel mozogjon folfelé a lejtén, mekkora
lejtével parhuzamos erét kell ra kifejtentink?

Plusz kérdés:

e) Ha azt szeretnénk, hogy a test allandd sebességgel mozogjon folfelé a lejtén, mekkora

vizszintes er6t kell ra kifejtenlink?

2B/2. Van egy o = 18° hajlasszog(, L = 2,3 m hosszu lejts, és egy m = 85 dkg tomeg( test. A
test és a lejtd kozotti csuszasi surlodasi egyutthaté p = 0,16 (eddig ugyanaz, mint a 2A/1
feladatban); a tapadasi surlédasi egyutthato értéke u: = 0,34.

Mekkora a testre hato (tapadasi vagy csuszasi) surlodasi er6?

a) Mekkora a testre haté (tapaddsi vagy csuszasi) surlédasi erg?

b) A lejt6 hajlasszogét novelve mekkora szognél csuszik meg a test?

2B/3. Az dbra szerinti elrendezésben egy m tomeg(i testet Ugy &

rogzitettiink egy fligg6leges lapra, hogy fellilrél egy kotél tartja, és
alulrél egy rad tdmasztja meg.

Szamoljuk ki, mekkora er6 1ép fel a kotélben, ill. a radban!
Adatok: m =100 g;

a kotél és a rud hossza megegyezik: €« =€r=21cm;

a felfliggesztési pont h = 12,5 cm tavol van a fligg6leges laptdl.
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Plusz feladat:

BEVEZETO FIZIKA C

2B/4. Az 4bra szerinti elrendezésben egy m a
tomegl testet rogzitettlink egy vizszintes lapra

egy kotél és egy riud segitségével.

Szamoljuk ki, mekkora eré Iép fel a kotélben,

£

ill. a radban!

Adatok: m =100 g;

arud hossza: €r=16 cm;

a kotél hossza: €x =26 cm;

a felfliggesztési pont h = 12 cm tdvol van a vizszintes laptol.
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